

Alena Vitásková: Hlas lidu je hlas boží

parlamentnilisty.cz/arena/nazory-a-petice/Alena-Vitaskova-Hlas-lidu-je-hlas-bozi-713325

04.09.2022 18:19

Otevřený dopis premiéru České republiky Petru Fialovi



Foto: archiv A. Vitáskové

Popisek: Alena Vitásková, kandidátka na prezidentku a bývalá šéfka ERÚ.

reklama

Pane premiére České republiky Petře Fialo,

dne 3. 9. 2022 proběhla pokojná demonstrace na Václavském náměstí, kde občanská veřejnost vyjádřila nespokojenost s Vaší vládou. Lidé požadují řešení situace, která vede ke kolapsu hospodářství. Primát občana je nad státem, což si politici v poslední době méně a méně uvědomují. Občanská veřejnost žádá zajištění základních životních potřeb, podnikatelé žádají jistoty pro své podnikání. Vy, jako premiér selháváte.

Urážíte občany, kteří se demonstrace zúčastnili. Tito občané nejsou nepřátelé národa. Nálepkujete je jako nějaké „ruské trolly“, extremisty. Chcete snad rozdělovat občany na ruské a americké

trolly? Jak daleko chcete zajít? Vykopal jste svými urážkami hluboký příkop, svými výroky rozdělujete společnost do nesmiřitelných táborů.

Dehonestaci ustrašených lidí, jste se dopustil největšího precedentu, kterého se žádný dosavadní politik v polistopadové éře nedopustil.

Namísto politiky smíru a porozumění, nalézání konsensu při řešení této nevídané krize, jste zvolil konfrontaci, urážky a projevil nepřátelství k vlastnímu národu. Vyjádřil jste aroganci a pohrdání k lidem, kteří mají jiný názor než Vy.

„HLAS LIDU JE HLAS BOŽÍ“ to byste měl pane premiére Fialo vědět. Urážet lidi nelze politikovi tolerovat.....

S pozdravem a přáním rychlých náprav stávající neúnosné situace

Ing. Alena Vitásková v.r. – předsedkyně

Institutu Aleny Vitáskové z. s. ochrana lidských práv a svobod

Psali jsme:

Alena Vitásková: Zahnat psa do kouta je nebezpečné, zahnat do kouta medvěda je smrtelné

Alena Vitásková: Když něco končí, tak něco jiného začíná

Alena Vitásková: Aktivní, nebo lhostejní? My všichni jsme vinni

Alena Vitásková: Prodloužení nouzového stavu





Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.



reklama

Článek obsahuje štítky

demonstrace , dopis , Fiala , vláda , Vitášová

autor: PV



Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



Ing. Jan Bartošek byl položen dotaz

Pane inženýre.

Jak známo, panu ministrovi jste pana Mlejnka doporučil Vy. Nemyslíte, že je na čase přestat se schovávat za Rakušana a přijmout za tu fatální chybu osobní odpovědnost?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 140

Další články z rubriky



20:25 Jiří Paroubek: Fiala se asi učil u Štěpána

V sobotu 3. září, krátce po obědě zaplnilo Václavské náměstí asi 70 tisíc lidí, protestujících prot...